
Vyhodnotenie ankety študentov 1. ročníka a 2. ročníka konverzného 
Bc. štúdia na FCHPT STU v ak. r. 2022/2023 

 
 

Počet respondentov: 117 (62 % z celkového počtu študentov, ktorí ukončili daný ročník - 188) 

24 študentov B-BBFFCH - 20,5 % 
50 študentov B-BIOT - 42,7 % 
14 študentov B-CHEMAT - 11,9 % 
7 študentov B-CHI   - 6 % 
15 študentov B-POVYKO  - 12,8 % 
7 študentov B-RP   - 6% 
 
 
 
Odpovede na otázku 1 - Váš študijný priemer v aktuálnom ročníku bakalárskeho štúdia 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

1,00 – 1,50 - 1 (4,2 %) 6 (12 %) 1 (7,1 %) 2 (28,6 %) - 

1,51 – 2,00 3 (42,9 %) 9 (37,5 %) 16 (32 %) 4 (28,6 %) 3 (42,9 %) 4 (26,7 %) 

2,01 – 2,50 2 (28,6 %) 7 (29,2 %) 15 (30 %) 4 (28,6 %) 2 (28,6 %) 9 (60 %) 

2,51 – 3,00 2 (28,6 %) 5 (20,8 %) 9 (18 %) 5 (35,7 %) - 2 (13,3 %) 

3,01 – 3,50 - 2  (8,3 %) 3 (6 %) - - - 

3,51 – 4,00 - - 1 (2 %) - - - 

 
Odpovede na otázku 2 – Označte predmety, z ktorých ste maturovali 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Matematika 3 (42,9 %) 7 (29,2 %) 15 (30 %) 2 (14,3 %) 2 (28,6 %) 6 (40 %) 

Chémia 6 (85,7 %) 21 (87,5 %) 40 (80 %) 14 (100 %) 7 (100 %) 9 (60 %) 

Fyzika - 1 (4,2 %) 5 (10 %) 2 (14,3 %) 2 (28,6 %) 2 (13,3 %) 

Biológia 3 (42,9 %) 18 (75 %) 37 (74 %) 10 (71,4 %) 3 (42,9 %) 9 (60 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Odpovede na otázku 3 - Kto, resp. čo Vás presvedčilo prihlásiť sa na štúdium na FCHPT 
(označte max. 2 možnosti)? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Rodičia 1 (14,3 %) 5 (20,8 %) 10 (20 %) 3 (21,4 %) - 6 (40 %) 

Výchovný poradca na SŠ - - 2 (4 %) - - - 

Učiteľ chémie na SŠ 2 (28,6 %) 2 (8,3 %) 5 (10 %) 3 (21,4 %) 3 (42,9 %) 1 (6,7 %) 

Informácie na webe (FB, 
Insta, atď.) 3 (42,9 %) 12 (50 %) 23 (46 %) 7 (50 %) 3 (42,9 %) 7 (46,7 %) 

Návštveva propagátora na SŠ - - 1 (2 %) - - - 

Veľtrh pomaturitného 
vzdelávania 1 (14,3 %) - - - - - 

Fakt, že sa prakticky 
nekonajú prijímacie skúšky 1 (14,3 %) 11 (45,8 %) 15 (30 %) 4 (28,6 %) 5 (71,4 %) 5 (33,3 %) 

Fakt, že sa koná 2. Kolo 
prijímacích skúšok 1 (14,3 %) 6 (25 %) 4 (8 %) 2 (14,3 %) - - 

Reklama v médiách a na 
internete - 4 (16,7 %) 12 (24 %) 1 (7,1 %) - 3 (20 %) 

Dni otvorených dverí na 
FCHPT - 4 (16,7 %) 9 (18 %) 2 (14,3 %) - 1 (6,7 %) 

 
 
Odpovede na otázku 4 – Ktoré predmety pre Vás predstavovali najväčší problém pri prechode 
zo strednej školy? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Matematika 4 (57,1 %) 13 (54,2 %) 26 (52 %) 5 (35,7 %) 1 (14,3 %) 6 (40 %) 

Fyzika 7 (100 %) 21 (87,5 %) 30 (60 %) 11 (78,6 %) 4 (57,1 %) 9 (60 %) 

Chémia 1 (14,3 %) 2 (8,3 %) 10 (20 %) 2 (14,3 %) - 5 (33,3 %) 

Biológia - - 5 (10 %) - 1 (14,3 %) 1 (6,7 %) 

Informatika - - - - 2 (28,6 %) - 

Žiadne nepredstavovali 
problém - 1 (4,2 %) 5 (10 %) 1 (7,1 %) 2 (28,6 %) 2 (13,3 %) 

 
 
 
Odpovede na otázku 5 - Aký typ skúšania preferujete? 

 
 
 
Odpovede na otázku 6 - Koľko času, okrem rozvrhových akcií v škole, venujete týždenne 
štúdiu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

viac ako 15 h - 10 (41,7 %) 16 (32 %) 6 (42,9 %) 1 (14,3 %) 4 (26,7 %) 

10 – 15 h 6 (85,7 %) 10 (41,7 %) 26 (52 %) 6 (42,9 %) 5 (71,4 %) 9 (60 %) 

menej ako 10 h 1 (14,3 %) 4 (16,7 %) 8 (16 %) 2 (14,3 %) 1 (14,3 %) 2 (13,3 %) 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Ústne 1 (14,3 %) 6 (25 %) 7 (14 %) 3 (21,4 %) 1 (14,3 %) 1 (6,7 %) 

Písomné 4 (57,1 %) 12 (50 %) 30 (60 %) 9 (64,3 %) 2 (28,6 %) 10 (66,7 %) 

Kombinované 2 (28,6 %) 6 (25 %) 13 (26 %) 2 (14,3 %) 4 (57,1 %) 4 (26,7 %) 



 
Odpovede na otázku 7 – Štúdium na FCHPT považujete za 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Mimoriadne náročné 1 (14,3 %) - 4 (8 %) 1 (7,1 %) - 2 (13,3 %) 

Veľmi náročné 2 (28,6 %) 7 (29,2 %) 9 (18 %) 6 (42,9 %) 3 (42,9 %) 4 (26,7 %) 

náročné 4 (57,1 %) 14 (58,3 %) 29 (58 %) 6 (42,9 %) 3 (42,9 %) 9 (60 %) 

Bez problémov zvládnuteľné - 3 (12,5 %) 8 (16 %) 1 (7,1 %) 1 (14,3 %) - 

Nenáročné - - - - - - 

Veľmi ľahké - - - - - - 

 

Odpovede na otázku 8 – Využili ste počas štúdia iné možnosti pre jazykovú prípravu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Jazyková škola 2 (28,6 %) 6 (25 %) 15 (30 %) 4 (28,6 %) 1 (14,3 %) 3 (20 %) 

       

Online kurzy 5 (71,4 %) 18 (75 %) 35 (70 %) 10 (71,4 %) 6 (85,7 %) 12 (80 %) 



 

Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety 1. r. a 2. r. konverzný:  

Výučbu ktorého predmetu v aktuálnom ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + 

cvičenia + laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najlepšiu? 

(Top 6 predmetov je vyhodnotených aj percentuálne – koľko percent študentov jednotlivých 

št. programov zahlasovalo za tento predmet) 

 

Z akého dôvodu ho takto hodnotíte? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Užitočnosť 2 (28,6 %) 7 (29,2 %) 13 (26 %) 3 (21,4 %) 2 (28,6 %) 5 (33,3 %) 

Zaujímavosť 5 (71,4 %) 17 (70,8 %) 36 (72 %) 9 (64,3 %) 5 (71,4 %) 7 (46,7 %) 

Náročnosť - - 1 (2 %) 2 (14,3 %) - 3 (20 %) 

 
 

Vplývala osoba pedagóga na kvalitu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno 7 (100 %) 23 (95,8 %) 50 (100 %) 14 (100 %) 7 (100 %) 15 (100 %) 

nie - 1 (4,2 %) - - - - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predmet Celkovo hlasov RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Matematika 28 - 6 (25 %) 12 (24 %) 7 (50 %) 1 (14 %)  2 (13 %) 

Anorganická chémia 18 1 (7 %) 5 (21 %) 7 (14 %) 3 (21 %) 1 (14 %) 1 (7 %) 

Fyzika 16 - 4 (17 %) 7 (14 %) 1 (7 %) - 4 (26 %) 

Chémia 9 - 1 (4 %) 4 (8 %) - - 4 (26 %) 

Matematika 2 9 1 (7 %) 3 (12,5 %) 3 (6 %) 2 (14 %) - - 

Materiálové bilancie 9 - - 8 (16 %) - - 1 (7 %) 

Biológia 6 - 1 5 - - 1 

LC z anorg. Chémie 6 1 3 2 - - - 

Tok tekutín 5 - - - - 5 - 

LC z chémie 4 - - 2 - - 2 

Informatika 2 1 - 1 - - - 

LC z biológie 2 - 1 - - - 1 



Výučbu ktorého predmetu v aktuálnom ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + 

cvičenia + laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najhoršiu? 

Predmet 

Celkovo 

hlasov 
RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Fyzika 27 1 (14 %) 9 (37,5 %) 12 (24 %) 4 (28,5 %) - 1 (6,5 %) 

Matematika 1 14 1 (14 %) 5 (21 %) 6 (12 %) 1 (7 %) - 1 (6,5 %) 

Technická angličtina 
I a II 14 - 5 (21 %) 5 (10 %) 3 (21 %) - 1 (6,5 %) 

Anorganická chémia 9 1 (14 %) - 3 (6 %) 3 (21 %) - 2 (13 %) 

Biológia 9 - - 7 (14 %) - - 1 (6,5 %) 

LC z fyziky 9 3 (43 %) 1 (4 %) 4 (8 %) 1 (7 %) - - 

Bioinformatika 6 - - 6 - - - 

Energetické bilancie 5 - - - - 5 - 

Toxikológia 4 - - 4 - -  

Materiálové bilancie 3 1 - - - - 2 

(Top 6 predmetov je vyhodnotených aj percentuálne – koľko percent študentov jednotlivých 

št. programov zahlasovalo za tento predmet). 

 

Z akého dôvodu ho takto hodnotíte? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Neužitočný 1 (14,3 %) 4 (16,7 %) 9 (18 %) 3 (21,4 %) - 2 (13,3 %) 

Nezaujímavý 2 (28,6 %) 6 (25 %) 18 (36 %) 5 (35,7 %) 3 (42,9 %) 7 (46,7 %) 

Veľmi náročný 4 (57,1 %) 14 (58,3 %) 23 (46 %) 6 (42,9 %) 4 (57,1 %) 6 (40 %) 

 
 

Vplývala osoba pedagóga na kvalitu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno 6 (85,7 %) 14 (58,3 %) 39 (78 %) 12 (85,7 %) 7 (100 %) 9 (60 %) 

nie 1 (14,3 %) 10 (41,7 %) 11 (22 %) 2 (14,3 %) - 6 (40 %) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ktoré činnosti akademického života Vás prekvapili, prípadne robili ťažkosti pri 

príchode na fakultu? 

ŠP RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO SPOLU 

Počet respondentov 7 24 50 14 7 15 117 

Počet odpovedí 4 11 17 5 4 7 48 (41 %) 

 

B-RP: 

 

B-BBFFCH: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



B-BIOT: 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



B-CHEMAT: 

 
 
 
 
B-CHI: 
 
Orientácia a používanie AIS 
Vysokoškolský systém, zvyknúť si na viac hodín učenia denne 
2x Žiadne 
 
B-POVYKO: 
 

 

 

 

 

 

 



Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete  

ŠP RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO SPOLU 

Počet respondentov 7 24 50 14 7 15 117 

Počet odpovedí 3 11 16 4 5 5 44 (38 %) 

 
 
 

B-RP: 
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B-CHI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



B-POVYKO: 
 

 
 


